
  

                                                            У К Р А Ї Н А 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

ПЕРЕЯСЛАВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 

КОМІСІЯ 

З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 
08400,  м. Переяслав, вул. Б.Хмельницького, 27/25, тел.5-25-03, 5-45-70 

                                                             
Засідання комісії проведено в online-режимі з використанням групи ТЕБ та НС в програмі 

Viber з ознайомленням та погодженням членів комісії даного протоколу 

 

П Р О Т О К О Л  № 8 
позачергового засідання комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

 

19  березня 2021 року                       м. Переяслав                                  16 
00 

год. 

 

Головував:   міський голова  Саулко В.В.  

Присутні: 

Перший заступник голови комісії: перший заступник міського голови 

Фесенко А.І. 

Заступник голови комісії : начальник відділу з питань НС та ЦЗН виконкому 

міської ради Жарко В.П. 

Секретар: головний спеціаліст відділу з питань НС та ЦЗН виконкому міської 

ради Роман О.О. 

Члени даної комісії згідно списку погодження, що додається. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

 1. Про протиепідемічний стан на території Переяславської міської 

територіальної громади Київської області, пов’язаний із гострою респіраторною 

хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом  SARS-CoV-2  станом на 

19.03.2021 року.  

Доповідає : Саулко В.В.  

 

 2. Про вжиття заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої короновірусом SARS-CoV-2 в межах території 

Переяславської міської територіальної громади. 

Доповідає : Саулко В.В.  

 

3. Про визначення і впорядкування місць масового відпочинку людей на 

водних об’єктах Переяславської міської територіальної громади у 2021 році  



 Доповідає : Андрущенко А.О.  

 

З першого питання: 

  
 І. СЛУХАЛИ :  міського голову Саулка В.В., який повідомив, що за 

даними наданими керівниками закладів охорони здоров’я в межах 

Переяславської  міської територіальної громади протиепідемічний стан 

пов’язаний із гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою 

коронавірусом  SARS-CoV-2  станом на 19.03.2021 року наступний: 

 Переяслав-Хмельницька станція екстреної медичної допомоги 

(керівник Демків М.М.) здійснила по місту та р-ну 16 виїздів  

спеціалізованих бригад екстреної медичної допомоги. 
 Госпіталізовано – 6 осіб: 

 6-Переяслав.  

 Всього на стаціонарному лікуванні в Переяслав-Хмельницькій  ЦРЛ 

(директор Кузьменчук Л.В.) 114 хворих 

 Підтверджено лабораторною експертизою хворих на COVID – 2019 в 

інфекційному відділенні  111 хворих, хворих на коронавірусну інфекцію, з 

них : 

Жителі міської територіальної громади –40 

Жителі інших ОТГ  –35 

Жителі інших районів Київської області  - 36 

 

        Проведено експрес тестів – 15 

Подано біологічних матеріалів на ПЛР-тестування – 9 

 

Станом на 31.12.2020 

Одужало хворих на коронавірусну інфекцію –1151 особа 

З них: з Переяслава –329 осіб 

З Переяслав-Хмельницького району –203 осіб 

З інших районів –619 осіб 

Померло від коронавірусної інфекції – 122 особи 

З них: з Переяслава – 17 осіб 

З Переяслав-Хмельницького району – 16 осіб 

         З інших районів –89 осіб 

 З 01.01.2021: 

Одужало хворих на коронавірусну інфекцію – 295 осіб 

З них: 
Жителі міської територіальної громади –138 осіб 

Жителі інших ОТГ  94 особи 

Жителі інших районів Київської області – 63 особи 

 

Померло від коронавірусної інфекції – 32 особи 

З них: 
Жителі міської територіальної громади –10 осіб 

Жителі інших ОТГ  – 9 осіб 

Жителі інших районів Київської області –13 осіб 



 

 З числа жителів міської територіальної громади помер чол.. 1951 р.н.  
 

 На амбулаторному лікуванні у сімейних лікарів ЦПМСД хворих, що 

мають підтверджений діагноз на COVID-19 – по Переяславській ОТГ   - всього 

–164 особи 

                    дорослі – 148 

              діти   - 2 

              одужало – 0 дітей 

              одужало  дорослих – 6 чол. 

              нові випадки діти –  1 чол. 

              нові випадки – 14 чол. 

              переведено на стац. лікування – 2 чол. 

Кількість осіб оточення, які перебувають під наглядом лікарів – 153 

Проведено експрес тестів – 645 (за добу – 29). 

Подано біологічних матеріалів на ПЛР-тестування – 6966 (за добу –  22). 

 

 Враховуючи дані та проведений аналіз спостерігається погіршення 

ситуації щодо захворюваності на гостру  респіраторну  хворобу COVID-19, 

спричиненою коронавірусом  SARS-CoV-2 на території Переяславської міської 

територіальної громади загалом.    

Слід зауважити, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 

від 09.12.2020 року № 1236 (із змінами та доповненнями), протокольного 

рішення позачергового засідання комісії з питань ТЕБ та НС виконавчого 

комітету Переяславської міської ради від 24.02.2021 №5 на території 

Переяславської міської територіальної громади загальнодержавний 

адаптивний карантин продовжено  до 30 квітня 2021 року. 

 

 ВИРІШИЛА: 

1.1. Інформацію взяти до відома та врахування в своїй роботі. 

 

Відділу поліції № 1 (м. Переяслав) 

Бориспільського районного управління 

ГУ НП в Київській області 

 

Переяслав-Хмельницькому районному 

управлінню ГУ 

Держпродспоживслужби у Київській 

області 

 

Структурні підрозділи міської ради та 

виконавчих органів  

 

1.2.  Забезпечити виконання протокольних рішень позачергових засідання 

Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій, протокольних рішень позачергових засідань Київської обласної 

комісії з питань ТЕБ та НС, протокольних рішень позачергових  засідань комісії 



з питань ТЕБ та НС виконавчого комітету міської ради та вимоги даного 

протоколу. 

 

Термін: постійно на час дії карантину 

 

КНП Переяслав-Хмельницької 

районної ради «Переяслав-

Хмельницький  центр  первинної  

медико-санітарної  допомоги» 

 

КНП «Переяслав-Хмельницька 

центральна районна лікарня» 

Переяслав-Хмельницької районної 

ради, сільських рад Переяслав-

Хмельницького району та 

Переяславської міської ради 

 

Відділу з питань НС та ЦЗН 

виконавчого комітету Переяславської 

міської ради  

 

1.3. Проводити щоденний моніторинг протиепідемічної ситуації в межах 

Переяславської міської територіальної громади та у разі невідповідності 

епідемічної ситуації на території  Переяславської міської територіальної 

громади ознакам для послаблення протиепідемічних заходів протягом трьох 

днів поспіль  ініціювати позачергове засідання  комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету 

Переяславської міської ради для прийняття рішення про скасування 

(обмеження) послаблення деяких протиепідемічних заходів, виходячи з 

результатів оцінки поточної епідемічної ситуації на території Переяславської 

міської територіальної громади Київської області. 

 

Термін: постійно на час дії карантину 

 

Відділу з питань організаційно-

інформаційної роботи та 

комп’ютерного забезпечення 

виконкому Переяславської міської 

ради 

 
 1.4. Провести додаткове інформування (поновлення) населення щодо 

важливості та необхідності дотримання протиепідеміологічних заходів в 

зв’язку з поширенням гострої респіраторної  хвороби  COVID-19, спричиненою 

коронавірусом  SARS-CoV-2  на території України. 

 

Термін: негайно 

 З другого питання: 



 ІI. СЛУХАЛИ :  міського голову Саулка В.В., який повідомив, що 

сьогодні,  19 березня 2021 року відбулося позачергове засідання обласної 

комісії з питань ТЕБ та НС (протокол № 4 від 19.03.2021 року). Дане засідання 

було проведено у звязку зі  стрімким збільшенням кількості випадків 

захворювання на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену 

коронавірусом SARS-CoV-2 (далі - COVID-19) серед мешканців Київської 

області, значне зростання серед захворілих кількості випадків, які потребують 

госпіталізації у заклади охорони здоров’я області, які визначені як госпітальні 

бази для прийому хворих та осіб із підозрою на COVID-19, з метою зниження 

темпів поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19 та забезпечення 

можливості лікарень Київської області  надавати своєчасно допомогу хворим, а 

також з урахуванням вимог пункту 3 протоколу позачергового засідання 

Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій від 23 лютого 2021 року № 6 щодо забезпечення 

посилення протиепідемічних заходів. 

 Тому існує необхідність, відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження 

обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами та доповненнями), посилити заходи 

«помаранчевого» рівня епідемічної небезпеки, який є попереджувальним 

рівнем та  свідчить про ускладнення епідемічної ситуації в регіоні. 

  

 

ВИРІШИЛА: 

2.1. Інформацію взяти до відома та виконання. 

 2.2. Заборонити на території Переяславської міської територіальної 

громади  у період з 00:00 годин 21 березня 2021 року до 24:00 годин                      

09 квітня 2021 року: 

 -  проведення релігійних богослужінь, якщо не забезпечена площа 

приміщення не менше 10 квадратних метрів на одну особу; 

 - здійснення регулярних та нерегулярних перевезень пасажирів 

автомобільним транспортом, зокрема перевезень пасажирів на автобусних 

маршрутах, в електричному (трамвай, тролейбус) транспорті, в кількості 

більшій, ніж 50 відсотків місць для сидіння, що передбачена технічною 

характеристикою транспортного засобу і визначена в реєстраційних документах 

на такий транспортний засіб. 

Перевізник несе відповідальність за дезінфекцію транспортних засобів та 

забезпечення водіїв засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами 

або захисними масками, та здійснює контроль за використанням засобів 

індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що 

закривають ніс та рот, пасажирами під час перевезення, у тому числі 

виготовлених самостійно; 

 -  приймання відвідувачів суб’єктами господарювання, які провадять 

діяльність у сфері громадського харчування (барів, ресторанів, кафе тощо), крім 

діяльності з надання послуг громадського харчування із здійсненням адресної 



доставки замовлень, замовлень на винос та закладів громадського харчування в 

аеропорту; 

 -  роботу торговельно-розважальних центрів, дитячо-розважальних 

центрів всіх форм власності, крім магазинів продовольчої групи, аптек, 

зоомагазинів, магазинів побутової хімії та торгівлі квітами. Максимальна 

кількість відвідувачів магазинів повинна не перевищувати не більше одного 

покупця на 20 квадратних метрів площі у закладах понад 200 квадратних 

метрів; 

 - приймання відвідувачів суб’єктами господарювання, які провадять 

діяльність у сфері торгівлі непродовольчою групою товарів. Реалізація 

зазначеної групи товарів може відбуватись лише із здійсненням адресної 

доставки замовлень та замовлень на винос; 

 -  приймання відвідувачів в інших закладах розважальної діяльності; 

 -  приймання відвідувачів закладами культури і проведення культурних 

масових заходів, крім роботи історико-культурних заповідників, суб’єктів 

господарювання, пов’язаної з виробництвом аудіовізуальних творів, зокрема 

здійснення кіно- та відеозйомки, за умови обмеження доступу до місця зйомки 

(знімального майданчика) сторонніх осіб та використання персоналом (крім 

акторів під час знімального процесу), залученим до виробництва 

аудіовізуального твору, засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів 

або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених 

самостійно; 

 -  приймання відвідувачів басейнів, крім відвідування спортсменами 

національних збірних команд України та їх тренерами за умови дотримання 

відповідних санітарних і протиепідемічних заходів; 

 -  проведення всіх масових (розважальних, спортивних, соціальних, 

рекламних та інших) заходів (крім проведення офіційних спортивних заходів, 

включених до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та 

спортивних заходів України, та матчів командних ігрових видів спорту 

професійних спортивних клубів без глядачів за умови дотримання учасниками 

таких заходів відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення 

обов’язкового щоденного контролю за станом здоров’я учасників); 

 -  роботу закладів громадського харчування та місць для харчування в 

готелях з 11-ї години до 6-ї години наступної доби, крім надання послуг з 

харчування в готельному номері за замовленням клієнтів; 

 -  діяльність непродовольчих ринків/ павільйонів та ярмарків; 

 -  відвідування закладів освіти незалежно від форми власності її 

здобувачами, крім здобувачів закладів дошкільної освіти, спеціальних закладів 

освіти та учнів 1 – 4 класів закладів загальної середньої освіти; 

 -  відвідування сторонніми особами (крім законних представників, членів 

сім’ї, родичів за умови дотримання всіх протиепідемічних заходів, не частіше 

ніж один раз на тиждень) установ і закладів соціального захисту, в яких 

тимчасово або постійно проживають/перебувають громадяни похилого віку, 

ветерани війни і праці, особи з інвалідністю, особи із стійкими 

інтелектуальними або психічними порушеннями, установ і закладів, що 



надають соціальні послуги сім’ям/особам, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, крім установ і закладів, які надають соціальні послуги 

екстрено (кризово). 

Органам виконавчої влади, іншим 

державним органам, органам місцевого 

самоврядування, підприємствам, 

установам, організаціям незалежно від 

форми власності 

 

 2.3. Рекомендувати забезпечити, на період з 00:00 годин 21 березня 2021 

року до 00:00 годин 09 квітня 2021 року, з метою обмеження скупчення осіб в 

транспорті та на шляхах прямування на роботу (з роботи), установлення, із 

збереженням заробітної плати, для працівників режиму дистанційної (надомної) 

роботи, крім працівників, для яких неможливо встановити режим дистанційної 

(надомної) роботи у зв’язку з характером виконуваних завдань. 

 

Термін: з 21.03.2021 до 09.04.2021 

Відділу поліції № 1 (м. Переяслав) 

Бориспільського районного управління 

ГУ НП в Київській області 

 

Переяслав-Хмельницькому районному 

управлінню ГУ 

Держпродспоживслужби у Київській 

області 

 

Структурні підрозділи міської ради та 

виконавчих органів  

 

2.4. В межах повноважень забезпечити виконання пункту 1 цього 

протоколу. 

 

Термін: з 21.03.2021 до 09.04.2021 

 

2.5. Забезпечити контроль за виконанням протиепідемічних 

обмежувальних заходів з метою запобігання поширенню гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. 

 

Термін: на час запровадження 

посилених протиепідемічних заходів 

 

Управлінню соціального захисту 

населення міської ради  



Відділ обслуговування №14 Гу ПФУ 

у Київській області 

2.6. Рекомендовано обмежити доступ відвідувачів до приміщень органів 

соціального захисту населення та органів пенсійного фонду, за винятком 

виключних випадків. 

 

Термін: з 21.03.2021 до 09.04.2021 

 

Відділу економіки та зовнішніх 

зв’язків виконавчого комітету 

міської ради 
 

2.7. Повідомити суб’єкти підприємницької діяльності, які провадять свою 

фінансово-господарську діяльність в межах Переяславської міської 

територіальної громади вимоги та обмеження 2 пункту даного протоколу з 

метою неухильного їх виконання.  
Термін: негайно 

 

Відділу з питань організаційно-

інформаційної роботи та 

комп’ютерного забезпечення 

виконкому Переяславської міської 

ради 
 

 2.8.  Висвітлити на офіційному сайті Переяславської міської ради та на 

офіційній сторінці соціальної мережі Facebook інформацію щодо діяльності 

суб’єктів підприємницької діяльності, які провадять свою фінансово-

господарську діяльність в межах Переяславської міської територіальної 

громади в умовах визначених пунктом 2 даного протоколу. 

 
Термін: негайно 
 

Відділу освіти міської ради 

 
 2.9. Рекомендовано по завершенню весняних канікул, які тривають в 

закладах освіти Переяславської міської ради в період з 22.03.2021 по 26.03.2021 

року включно, перевести на дистанційну форму навчання старші класи 

загальної  середньої освіти Переяславської  міської територіальної громади. 

 

Термін: з 29.03.2021 по 09.04.2021  

 

Відділу освіти міської ради  

 

Відділу з  питань фізичної культури, 

молоді, спорту та охорони здоров’я 

виконавчого комітету міської ради  



 

Відділу культури та туризму міської 

ради 

 

 2.10. Забезпечити доведення протокольного рішення по другому питанню 

даного протоколу до керівників закладів позашкільної освіти (за напрямками). 

Термін: негайно 

 

 З третього питання: 

 ІІІ. СЛУХАЛИ :  провідного інспектора Переяславського 

районного сектору головного управління Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій у Київській області Андрущенка А.О., який доповів, що 

в зв’язку з настанням весняно-літнього періоду та з метою впорядкування місць 

масового відпочинку населення та попередження нещасних випадків і 

надзвичайних ситуацій на водних об’єктах, які розташовані в межах 

Переяславської міської територіальної громади існує необхідність визначити 

місця масового відпочинку населення на водних об’єктах Переяславської 

міської територіальної громади у 2021 році. А також створити робочу групу з 

організації та контролю місць масового відпочинку населення на водних 

об’єктах Переяславської міської територіальної громади.  

  

ВИРІШИЛА: 
3.1. Інформацію взяти до відома та виконання. 

 

Відділу з питань НС та ЦЗН виконкому 

міської ради 

 

 3.2. Підготувати відповідний проект рішення щодо визначення місць 

масового відпочинку людей на водних об’єктах Переяславської міської 

територіальної громади на 2021 рік. 

 

 3.3.Створити робочу групу з організації та контролю місць масового 

відпочинку людей на водних об’єктах міста Переяслава у 2021 році і затвердити 

її склад. 

Термін: на чергове засідання 

виконавчого комітету  
 

      3.4.Робочій групі з організації та контролю місць масового відпочинку 

населення на водних об’єктах Переяславської міської територіальної громади 

на 2021 рік: 

- організувати роботу із своєчасної підготовки місць масового відпочинку 

населення на водних об’єктах; 

- періодично здійснювати заходи з обстеження місць масового відпочинку 

населення на водних об’єктах; 

- у разі необхідності залучати до участі представників органів державної 

влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій. 



 

Комунальному підприємству 

Переяславське виробниче управління 

комунального господарства 
 3.5.Забезпечити : 

-  (в разі відведення спец.місця – пляжу в межах міської територіальної 

громади) оформлення паспорту пляжу у місцях масового відпочинку населення 

на водних об’єктах, де купатися дозволено; 

- (в разі відведення спец.місця – пляжу в межах міської територіальної 

громади) обстеження і очищення дна акваторії у місцях масового відпочинку 

населення на водних об’єктах, де купатися дозволено; 

- встановлення попереджувальних знаків та щитів біля водних об’єктів, де 

купатися заборонено; 

- наявність громадських вбиралень; 

- організацію і проведення заходів з благоустрою для підтримання в 

належному стані території місць масового відпочинку населення на водних 

об’єктах;  

- у разі необхідності залучати підприємства, установи та організації для 

проведення заходів з благоустрою та облаштування місць масового відпочинку 

населення на водних об’єктах.  

Термін: до початку купального сезону  

 

Бориспільському міжрайонному відділу 

лабораторних досліджень ДУ 

«Київський обласний лабораторний 

центр МОЗ України» 
 

 3.6. Рекомендувати: 

- здійснювати нагляд за санітарним станом місць масового відпочинку 

населення на водних об’єктах; 

- здійснювати контроль якості води у водоймах місць масового 

відпочинку населення на водних об’єктах; 

- інформувати населення про результати проведених досліджень якості 

води в місцях масового відпочинку населення на водних об’єктах. 

 

Термін: до початку купального сезону  
 

Переяслав-Хмельницькому районному 

управлінню ГУ  

Держпродспоживслужби в Київській 

області 

 

 3.7. Рекомендувати здійснювати нагляд за дотриманням: 

- санітарного законодавства в місцях масового відпочинку населення на 

водних об’єктах; 

- державних санітарних норм і правил, гігієнічних нормативів і 

регламентів суб’єктами господарювання, які здійснюватимуть сезонну 




